

Proces-verbal,

Încheiat azi 31.01.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completările ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr.58/23.01.2019 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Purcarin Delia Carmen, Tita Marian, Traistaru Mihai, Vacariu Marian, Vladan Virgil și Radoi Georgeta.

Sedinta ordinară din data de 31.01.2019 este legal constituita prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în functie.

Se da citire procesului-verbal al sedintei extraordinare din data de 08.01.2019, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuarea sedintei se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta si anume: domnul Dudoiu Constantin de către consilier Litra Marian și dnul Olaru Viorel de către consilier Croitoru Sebastian. În urma votului este ales presedinte de sedinta dnul Olaru cu 10 voturi pentru și 7 voturi împotriva.

În continuare dl Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei scolare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Poiana Mare pentru anul scolar 2018-2019;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2019;
- 3) Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poiana Mare, de a vota în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Oltenia;
- 4)Diverse;

De asemenea peste ordinea de zi mai sunt propuse doua proiecte: Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor începând cu luna Ianuarie 2019 și Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 3000 lei din excedentul anului bugetar 2018.

Se supune la vot ordinea de zi, împreuna cu cele doua proiecte propuse introduse peste ordinea de zi, și este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 din ordinea de zi:

- 1)Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei scolare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Poiana Mare pentru anul scolar 2018-2019.



Proiectul este supus la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 din ordinea de zi:

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2019.

Proiectul este supus votului și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 :

3) Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poiana Mare, de a vota în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia. Proiectul este supus aprobării și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 4:

4) Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor începând cu luna Ianuarie 2019 .

La acest proiect dnul Primar explica maririle salariale ce au loc începând cu ianuarie 2019.

Se supune la vot acest proiect și este aprobat cu unanimitate de voturi.

5) Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 3000 lei din excedentul anului bugetar 2018.

La solicitarea condilierilor dnul Primar ofera explicații despre utilizarea sumei din proiectul sus mentionat. Proiectul este supus la vot și primește unanimitate de voturi.

6) La punctul Diverse se prezinta:

-cererile nr18035;1358;1359 prin care Preotii Dinut Aurelian și Cimpoeru Claudiu, preoti parohi la Biserica „Sfintii Arhangheli Mihail și Gavriil , solicita ajutor financiar pentru reparatii și pentru transformarea casei parohiale în capela mortuara. Prezentarea cererilor a fost făcută de către preotii parohiei, cărora domnii consilieri le solicita un deviz estimativ a lucrarilor pentru care solicita ajutor financiar, pentru a avea în vedere suma estimata la intocmirea bugetului local 2019.

-cererea 1541 prin care Guna Marius -Mihaita, administrator la II Guna Marius-Mihaita cu sediul în sat Tunarii Vechi, str. M. Viteazu, nr.151, solicita concesionarea suprafetei de teren unde se afla construcția existentă. Cererea este aprobată , urmandu-se a se efectua demersurile legale pentru concesionare.

Dlui Presedinte primește cererea nr.1836 de demisie a dnei consilier Purcarin Delia din Consiliul Local Poiana Mare începând cu data de 01.12.2019.

De asemenea, și dnul consilier Traistaru Mihai depune cererea de demisie nr.1837 începând cu data de 01.02.2019.

S-a luat act de aceste cereri si se va adopta o hotărâre prin care se va declara vacante locurile consilierilor respectivi.

Având în vedere, ca nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi, dl Presedinte mulțumește pentru prezenta și declara sedinta închisă.

Presedinte sedinta,



Secretar,